
                                                                                               
           
 

            N° 05 
 

CIRCUIT A : La Bloire, le Saphir, la Roussière, (à gauche), St Christophe du Ligneron, Froidfond, la Garnache, la 
Laumière, Bois de Cené, Châteauneuf, St Gervais, St Urbain, la Croix Verte, Sallertaine, Licheret, le Grand Pinier, les 
Landes, la Vérie, Challans. 
 
 
 Dénivelée : 207 ml Distance : 60 km 
 
CIRCUIT B :  La Bloire, le Saphir, la Roussière, (tourner à gauche),  st Christophe du Ligneron, Froidfond, la 
Garnache, la Laumière, Bois de Céné, la Loge, le Mollin, Challans. 
 
 
 Dénivelée :  Distance : 38 km 
 
 
 

 


